
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HODNOTIACA SPRÁVA  

ODBORNÉ PRAXE  
ŠTUDIJNÝ PROGRAM: SOCIÁLNA PRÁCA 

2022/2023 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 / 43



 

 

 

 

 
1. Hodnotiaca správa „Odborná prax“ – akademický rok 

2022/2023      (s. 3 – 19) 
 
 
 

2. Hodnotiaca správa „Odborná prax“ – akademický rok 
2022/2023 – zimný semester  (s. 20 – 34)  

a. OP exkurzie 1. ročník Bc.  (s. 20 – 26)  
b. OP 1. ročník Mgr.    (s. 27 – 34)  

 
 
 

3. Hodnotiaca správa „Odborná prax“ – akademický rok 
2022/2023 – letný semester   (s. 35 – 43) 

 

 

 

  

2 / 43



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. HODNOTIACA SPRÁVA 

„ODBORNÁ PRAX“ 

 
ŠTUDIJNÝ PROGRAM: SOCIÁLNA PRÁCA 

AKADEMICKÝ ROK 2022/2023 

 
  

3 / 43



Hodnotiaca správa k odborným praxiam zo sociálnej práce na TF KU 

akademický rok 2022/2023    

 

 

Štatistické ukazovatele 

Na TF KU sme mali v akademickom roku 2022/2023 v zimnom semestri dve odborné 

praxe, a to Odbornú prax 1 (1. ročník Bc.) a Odbornú prax I. (1. ročník Mgr.), v letnom semestri 

sme mali dve odborné praxe, a to Odbornú prax 2 (1. ročník Bc.), Odbornú prax 3 

(2. ročník Bc.). 

Niektorí študenti v rámci týchto praxí boli zapojení do národného projektu Ústredia 

práce, sociálnych vecí a rodiny SR s názvom NP Odborná prax pre študentov sociálnej práce 

a psychológie. 

Odborná prax 1 je zameraná na exkurzie v rôznych druhoch sociálnych zariadení 

a organizácií. Jej cieľom je, aby študenti prvého ročníka získali často krát prvý kontakt 

so sociálnou organizáciou. Praxe sa zúčastnilo 5 študentov. Každý študent bol povinný 

zúčastniť sa 5 exkurzií. V rámci praxe navštívili tieto sociálne organizácie / inštitúcie (Tabuľka 

1):  

Tabuľka 1 Realizované exkurzie v rámci Odbornej praxe 1  

P. č. Názov organizácie / inštitúcie 
Počet 

študentov 

1 Detský klub zdravotne postihnutých detí a mládeže v Košiciach 2 

2 Centrum pre deti a rodiny – Uralská 1, Košice 2 

3 Špecializovaná sociálna poradňa, Košice (ADCH Košice) 2 

4 Centrum Dorka - Košice 2 

5 Dorka Bags 1 

6 DPL, n.o. - Hráň  1 

7 Charity shop - Košice 2 

8 Oáza – nádej pre nový život, Košice – Bernátovce 2 

9 Útulok – LUMEN ŠZ Trebišov 1 

10 Nadácia DEDO - Košice 1 

11. Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska - Košice 1 

12. LUX, n.o. - Košice 1 

13. VIA LUX DSS a ZpS - Košice – Barca 1 

14. DOMKO DSS - Košice 2 

15. ADCH Košice – Dom pokojnej staroby A.F. Colbrieho 1 

16. Charitný dom sv. Alžbety v KE (Bosákova) 1 

17. Obec Hraň – NPTSP II. Podpora a zvyšovanie kvality TSP 1 

18. Dom dôchodcov Tereza, n.o. - Novosad 1 
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Študenti mali možnosť oboznámiť sa so sociálnym poradenstvom, právnym 

poradenstvom, psychologickým poradenstvom, pedopsychiatrickou starostlivosťou, službami 

včasnej intervencie, sociálnou rehabilitáciou, zapožičiavaním kompenzačných pomôcok, 

edukáciou, obslužnými činnosťami, záujmovými činnosťami, sprevádzaním atď. 

Odborná prax 2 je zameraná na prax vo verejných inštitúciách, ako je Úrad práce, 

sociálnych vecí a rodiny a Sociálna poisťovňa. Jej cieľom je, aby sa študenti oboznámili 

s obsahovým zameraním danej inštitúcie, jej administratívou, kompetenciami a sieťovaním. 

Naši študenti absolvovali prax v Sociálnych poisťovniach, a to v Košiciach (3 študenti), 

Trebišove (1 študent) a Žiline (1 študent). Ďalší 2 študenti boli zapojení do národného projektu 

Odborná prax a svoju prax absolvovali v neziskovej organizácii Facilitas, ktorá prepája 

sociálne a zdravotnícke služby pre ľudí s duševnými poruchami.  

Odborná prax 3 je zameraná na centrá pre deti a rodinu. Jej cieľom je oboznámiť sa 

so všetkými procesmi, ktoré sprevádzajú dieťa, ktoré je prijaté do CDR. Súčasťou je aj priama 

práca s deťmi. Odbornej praxe 3 sa zúčastnili 2 študenti, pričom 1 absolvoval prax v CDR 

a 2. v rámci národného projektu Odborná prax absolvoval prax taktiež v neziskovej organizácii 

Facilitas, ktorá prepája sociálne a zdravotnícke služby pre ľudí s duševnými poruchami.  

Odbornej praxe I. sa zúčastnilo 7 študentov, pričom 5 študenti odbornú prax 

absolvovali pod hlavičkou národného projektu Odborná prax. Štandardne je Odborná prax I. 

zameraná na cieľovú skupinu ľudí bez domova a žijúcich v chudobe. Takto zameranej praxe sa 

zúčastnili dve študentky – IKV Žakovce a Krízové centrum (ADCH Košice). Študentky 

realizujúce odbornú prax v rámci Národného projektu OP realizovali prax v organizácii 

Facilitas. Jej zameranie bolo v súlade s pokynmi na realizáciu NP OP. V letnom semestri 

5 študenti 1. ročníka magisterského stupňa opätovne pokračovali v odbornej praxi v rámci 

NP OP.  

Tabuľka 2 podáva prehľad o realizovaných odborných praxiach, pričom zvlášť je 

uvedené, či realizovaná prax prebiehala v rámci Národného projektu OP. Rozsah praxe v rámci 

NP OP je stanovený na 80 hodín, pričom tento rozsah je vyšší, ako štandardný rozsah odbornej 

praxe. Napriek tejto skutočnosti sa i v letnom semestri študenti zapojili do NP OP (Tabuľka 3).  
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Tabuľka 2   Prehľad realizovaných odborných praxí v akademickom roku 2022-2023  

Odborná 

prax  

Rozsah/ 

hodiny  
ZS LS Organizácia Mesto / obec Počet NP OP 

Bc. 

OPx1 30 s 5  

OPx2 
60  

 

7 

Sociálna 

poisťovňa 

Košice  3 - 

Trebišov  1 - 

Žilina  1 - 

80 Facilitas  Košice  2 Áno  

OPx3 80 
 

2 
CDR Košická Nová Ves 1 Áno 

Facilitas  Košice  1 Áno  

Mgr. 

OPxI 

60 

7 

 ADCH Košice  1 - 

IKV Žakovce 1 - 

80 
Facilitas  Košice  4 Áno  

Dorka  Košice 1 Áno  

 

 

Tabuľka 3   Prehľad realizovaných odborných praxí v akademickom roku 2022-2023 v rámci 

Národného projektu odborná prax študentov  sociálnej práce a psychológie. 

NP OP  
Rozsah/ 

hodiny 
Organizácia Mesto / obec Počet 

ZS 

1. Mgr. 
80 

Facilitas  Košice  4 

1. Mgr. Dorka  Košice 1 

LS 

1. Bc. 80 Facilitas  Košice  2 

2. Bc. 
80 

Facilitas  Košice  1 

2. Bc. Centrum pre deti a rodiny  Košická Nová Ves 1 

1. Mgr. 
80 

Facilitas  Košice  3 

1. Mgr. Dorka Košice  2 
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Hodnotenie dotazníkov 

Pre Odbornú prax 1 sme kvôli jej špecifickému zameraniu vytvorili samostatný 

dotazník. Dotazník vyplnilo 5 študentov. Všetci študenti sa v odpovediach zhodli na tom, že 

na exkurzie boli vopred dostatočne pripravení – so zameraním exkurzie, s úlohami, ktoré počas 

exkurzie mali plniť, s výstupmi, ktoré po ukončení exkurzie mali vypracovať. Pri otázke 

„Čo Vás na exkurzii najviac zaujalo“, študenti najčastejšie zvolili možnosti: priestor pre rozvoj 

človeka, úctivé správanie ku klientom, aktivity zamerané na opätovné začlenenie do spoločnosti 

a priestor pre dôstojný život.  

 

Pre ďalšie praxe bol vytvorený jednotný dotazník. Dotazník vyplnilo 23 študentov. 

Pri otázke, či ich ako praktikantov prijali v organizácii na patričnej úrovni, tak takmer polovica 

(52,2%) odpovedala, že „úplne súhlasí“ a 17,4%, že „skôr súhlasí“. Možnosť „vôbec 

nesúhlasím“ nezvolil nikto.  

So sociálnou klímou v organizácii bolo „úplne spokojných“ 39,1% študentov, „skôr 

spokojných“ 30,4%, ďalších 21,7% zvolilo neutrálnu možnosť „ani súhlasím, ani nesúhlasím“, 

ďalších 8,7% študentov zvolilo možnosť „skôr nesúhlasím“. 

Pri otázke, či prispela atmosféra v organizácií k hlbšiemu získavaniu skúseností, najviac 

študentov (39,1%) zvolilo možnosť „skôr súhlasím.“ 

Pri otázke, či uľahčilo materiálne vybavenie organizácie prácu v nej, najviac študentov 

(39,1%) zvolilo možnosť „skôr súhlasím.“ 

Či bolo študentom poskytnuté primerané vedenie a podpora, tak najviac ich zvolilo 

možnosť „úplne súhlasím“ (26,1%) a „skôr súhlasím“ (30,4%). 

Či sa študentom v rámci praxe venovali v dostatočnom časovom rozsahu, tak najviac 

(34,8%) ich zvolilo možnosť „ani súhlasím, ani nesúhlasím“. 

Pri otázke, či prispela prax v organizácií k ich profesionálnemu rozvoju, tak 

najčastejšou odpoveďou (43,5%) bolo „úplne súhlasím“. 

Či organizácia viedla študentov k samostatnosti, študenti sa najčastejšie (43,5%) 

vyjadrili, že „úplne súhlasím“. 

7 / 43



Ohľadom spokojnosti s priestorovým vybavením organizácie, najviac študentov 

(47,8%) sa vyjadrilo, že „úplne súhlasia“. 

Pri otázke, či získali nové odborné vedomosti, študenti sa najčastejšie (34,8%) vyjadrili, 

že „úplne súhlasia“. 

Pri otázke, či spôsob vedenia praxe v nich upevnil teoretické znalosti, sa väčšina 

študentov (39,1%) vyjadrila, že „úplne súhlasia“. 

Pri otázke, či vyžadovala organizácia od nich maximálnu disciplínu, najčastejšie 

(34,8%) študenti odpovedali, že „ani súhlasím ani nesúhlasím“. 

S konštatovaním, či technologické vybavenie organizácie bolo moderné, väčšina 

študentov (34,8%) zvolila neutrálnu odpoveď „ani súhlasím, ani nesúhlasím“. 

Pri otázke, či by si prax v danej organizácií chceli zopakovať, možnosť „úplne 

súhlasím“ zvolilo 39,1% študentov, možnosť „skôr súhlasím“ si vybralo 39,1% študentov, 

možnosť „ani súhlasím, ani nesúhlasím“ si zvolilo 13,0%, možnosť „skôr nesúhlasím“ si 

vybralo 8,7% študentov a možnosť „vôbec nesúhlasím“ si vybralo 13,0% študentov. 

 

Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam:  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

69,6 Prijatie v organizácii na patričnej úrovni  30,4 

69,5 Sociálna klíma 8,7 

65,2 Atmosféra v organizácií a hlbšie získavanie skúseností 13,0 

60,8 Materiálne vybavenie organizácie a uľahčenie práce v nej 17,4 

56,5 Poskytnutie primeraného vedenia a podpory 17,4 

56,5 Venovanie sa študentom organizáciou  v dostatočnom časovom rozsahu 8,7 

69,6 Prax prispela v organizácií k profesionálnemu rozvoju študenta 21,7 

82,6 Vedenie študentov k samostatnosti 4,3 

65,2 Spokojnosť s priestorovým vybavením organizácie 4,3 

65,2 Získanie nových odborných vedomostí 8,6 

52,1 Upevnenie teoretických znalostí 17,3 

52,1 Vyžadovanie maximálnej disciplíny 13,0 

47,8 Moderné technologické vybavenie organizácie  17,4 

65,2 Možnosť opakovanej praxe v organizácii 21,7 

56,5 Odporúčanie organizácie na vykonávanie praxe  26,0 
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Ako svoje očakávania od praxe študenti uviedli: 

 komunikovať s klientmi a naučiť sa pomáhať klientom s duševnými poruchami, 

 aby mi organizácia ukázala viac oddelení, aby som bol oboznámený s prácou v tejto 

organizácii, 

 nadobudnúť nové vedomosti a utvrdenie si teoretických vedomostí, 

 kontakt s klientom a sociálnym pracovníkom, 

 profesionálne vystupovanie vedenia inštitúcie a predstavenie jednotlivých úsekov 

inštitúcie, 

 pracovná klíma organizácie, tímová spolupráca, 

 pred absolvovaním praxe som mal obavy, ako to zvládnem, no bol som prekvapený z 

prijatia, ochoty a pozornosti voči mojej osobe od kolektívu pracovníkov, 

 prijatie od organizácie, 

 rozvíjanie kreativity a získanie skúseností s cieľovou skupinou, 

 že sa dozviem ako funguje organizácia,.. 

Študenti aj zhodnotili svoje očakávania. Ako splnené očakávania pokladajú: 

 naučil som sa robiť aktivity, dozvedel som sa o fungovaní zariadenia, 

 podpora, vedenie, disciplína, odbornosť, 

 vedenie zo strany sociálnych pracovníkov, podpora, 

 získal som veľa pozitívnych poznatkov v oblasti sociálneho poistenia a práce 

s klientmi,.. 

 

Ako nesplnené očakávania študenti uviedli: 

 konverzácia, kontakt s klientmi, 

 lepší prístup organizácie, odbornosť pracovníkov, ľudskejšie zaobchádzanie, 

 väčšinou som trávil dni v archíve, 

 vo všeobecnosti som si myslela, že na praxi nás bude viesť náš zvolený mentor, bola 

som vedená viacerými pracovníkmi, a preto boli niektoré pokyny a požiadavky na mňa 

nejasné,.. 

A čo samotní študenti odporúčajú pre zlepšenie praxe v daných inštitúciách?: 

 chuť pracovníkov učiť ostatných, 

 študentom vysvetliť viac, 

 organizácia by potrebovala lepší manažment, a to hlavne kvôli tomu, že pracovníci sa 

riadia „uvidíme čo bude“, a ak nastane daná situácia, až vtedy konajú, 

 pred začatím práce by som rád absolvoval úplnú inštruktáž, 

 priestorové vybavenie, materiálne vybavenie, technické vybavenie, 

 viac samoštúdia v oblasti sociálneho poistenia, 

 viac teoretických znalosti,.. 
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Závery a návrhy na zlepšenie 

Na TF KU máme každú odbornú prax zameranú na konkrétnu oblasť (ÚPSVaR, CDR, 

neziskový sektor,..). Hodnotíme to veľmi pozitívne, pretože študenti si prejdú rôznymi 

sociálnymi organizáciami, získajú tak praktické zručnosti z čo najširšieho poľa, a to ich 

najlepšie pripraví pre ich budúcu prácu. 

Okrem praxe priamo v zariadení, študenti majú každý týždeň aj konzultačné 

a supervízne stretnutia s pedagógom, ktorý prax vedie. Je to priestor, kde sa môžu riešiť 

vzniknuté problémy, doplniť chýbajúce odborné vedomosti, prípadne vyjasniť organizačné 

usmernenia. Je to čas pre študentov, aby so svojimi praxami neostávali sami.  

Celkové hodnotenie praxe študentami je pozitívne. Toto tvrdenie podkladáme 

výsledkom hodnotenia (otázka 7), v ktorom študenti deklarovali, že prax prispela k ich 

profesionálnemu rozvoju. Pozitívne konotácie si vybralo 16 študentov (69,6%), negatívne 5 

študenti (21,7%). 

 
 

 

Taktiež za pozitívne vnímame vyjadrenie názoru k získaniu nových odborných 

vedomostí (otázka 10). Pozitívne konotácie preferovalo 15 študentov (65,2%) a negatívne len 

2 študenti (8,6%).  

 

 
 

Ani pri osobných stretnutiach a ani z dotazníkov nebádame žiadne zásadné negatívne 

výhrady.  
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Niektorí študenti uviedli, že boli v nedostatočnom kontakte s klientmi a väčšinu času 

trávili nad papiermi či v archíve. Išlo o študentov praxujúcich v Sociálnej poisťovni. 

Uvedomujeme si a študenti boli na to aj v prvú hodinu na fakulte upozornení, že pôjde prevažne 

o administratívnu prácu, a to najmä preto, že ide o veľkú organizáciu poskytujúcu rôzne služby, 

tak aby sa čo najpodrobnejšie oboznámili s chodom organizácie a kompetenciami 

na jednotlivých úsekoch. Pri budúci praxiach, môžeme vopred požiadať inštitúciu, aby aspoň 

časť praxe dali študentov aj na oddelenia, kde prídu do priameho kontaktu s klientami.  
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HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023

55

Výsledky

1	Názov	hodnotenej	inštitúcie
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

	CDR
	(2x)	Dorka
	Dorka
	(9x)	Facilitas
	Facilitas	n.o
	(2x)	Facilitas	n.o.,	krízové	stredisko
	IKV,	Centrum	pre	deti	a	rodiny,	Žakovce
	Inštitút	IKV,	ŽAKOVCE
	KC	Košice
	Socialna	poisťovňa
	Sociálna	poisťovňa
	Sociálna	poisťovňa	Košice	,	Festivalové	námestie	1
	Sociálna	poisťovňa	TREBIŠOV

2	Prax	som	absolvoval	/	absolvovala
Výber	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	ZS	2022	/	2023 8 34,8%

	LS	2022/	2023 15 65,2%

8	(34,8%)8	(34,8%)
15	(65,2%)15	(65,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023

66

3	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	-	3	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

1.	Prijali	Vás	v	organizácii	na
patričnej	úrovni?

12	(52,2%) 4	(17,4%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)4	(17,4%)4	(17,4%)12	(52,2%)12	(52,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	so	sociálnou
klímou	v	tejto	organizácii?

9	(39,1%) 7	(30,4%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)7	(30,4%)7	(30,4%)9	(39,1%)9	(39,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

3.	Prispela	atmosféra	v	organizácie	k
hlbšiemu	získavaniu	skúsenosti?

6	(26,1%) 9	(39,1%) 5	(21,7%) 1	(4,3%) 2	(8,7%)

2	(8,7%)2	(8,7%)4,3%4,3%5	(21,7%)5	(21,7%)9	(39,1%)9	(39,1%)6	(26,1%)6	(26,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

4.	Uľahčilo	materiálne	vybavenie
organizácie	prácu	v	nej?

5	(21,7%) 9	(39,1%) 5	(21,7%) 4	(17,4%) 0

4	(17,4%)4	(17,4%)5	(21,7%)5	(21,7%)9	(39,1%)9	(39,1%)5	(21,7%)5	(21,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

5.	Bolo	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora?

6	(26,1%) 7	(30,4%) 6	(26,1%) 4	(17,4%) 0

4	(17,4%)4	(17,4%)6	(26,1%)6	(26,1%)7	(30,4%)7	(30,4%)6	(26,1%)6	(26,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

6.	Venovali	sa	Vám	v	dostatočnom
časovom	rozsahu?

7	(30,4%) 6	(26,1%) 8	(34,8%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)8	(34,8%)8	(34,8%)6	(26,1%)6	(26,1%)7	(30,4%)7	(30,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	-	3	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

7.	Prispela	prax	v	organizácii	k	Vášmu
profesionálnemu	rozvoju?

10	(43,5%) 6	(26,1%) 2	(8,7%) 3	(13,0%) 2	(8,7%)

2	(8,7%)2	(8,7%)3	(13,0%)3	(13,0%)2	(8,7%)2	(8,7%)6	(26,1%)6	(26,1%)10	(43,5%)10	(43,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

8.	Viedla	Vás	organizácia	k
samostatnosti?

10	(43,5%) 9	(39,1%) 3	(13,0%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%3	(13,0%)3	(13,0%)9	(39,1%)9	(39,1%)10	(43,5%)10	(43,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

9.	Boli	ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	organizácie?

11	(47,8%) 4	(17,4%) 7	(30,4%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%7	(30,4%)7	(30,4%)4	(17,4%)4	(17,4%)11	(47,8%)11	(47,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

10.	Získali	ste	nové
odborné	vedomosti?

8	(34,8%) 7	(30,4%) 6	(26,1%) 1	(4,3%) 1	(4,3%)

4,3%4,3%4,3%4,3%6	(26,1%)6	(26,1%)7	(30,4%)7	(30,4%)8	(34,8%)8	(34,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

11.	Spôsob	vedenia	praxe	vo	Vás
upevnil	teoretické	znalosti?

9	(39,1%) 3	(13,0%) 7	(30,4%) 3	(13,0%) 1	(4,3%)

4,3%4,3%3	(13,0%)3	(13,0%)7	(30,4%)7	(30,4%)3	(13,0%)3	(13,0%)9	(39,1%)9	(39,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

12.	Vyžadovala	od	Vás	organizácia
maximálnu	disciplínu?

7	(30,4%) 5	(21,7%) 8	(34,8%) 3	(13,0%) 0

3	(13,0%)3	(13,0%)8	(34,8%)8	(34,8%)5	(21,7%)5	(21,7%)7	(30,4%)7	(30,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

13.	Technologické	vybavenie
organizácie	bolo	moderné?

6	(26,1%) 5	(21,7%) 8	(34,8%) 4	(17,4%) 0

4	(17,4%)4	(17,4%)8	(34,8%)8	(34,8%)5	(21,7%)5	(21,7%)6	(26,1%)6	(26,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

14.	Chceli	by	ste	si	prax	v	tejto
organizácií	zopakovať?

6	(26,1%) 9	(39,1%) 3	(13,0%) 2	(8,7%) 3	(13,0%)

3	(13,0%)3	(13,0%)2	(8,7%)2	(8,7%)3	(13,0%)3	(13,0%)9	(39,1%)9	(39,1%)6	(26,1%)6	(26,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

15.	Odporúčate	túto	organizáciu
pre	vykonávanie	praxe?

11	(47,8%) 2	(8,7%) 4	(17,4%) 3	(13,0%) 3	(13,0%)

3	(13,0%)3	(13,0%)3	(13,0%)3	(13,0%)4	(17,4%)4	(17,4%)2	(8,7%)2	(8,7%)11	(47,8%)11	(47,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Popíšte,	aké	boli	Vaše	očakávania	praxe	v	danej	organizácii.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

	(10x)	.
	Chcela	som	a	realizovala	som	svoje	ciele	pre	prax,	a	to	komunikovať	s	klientmi	a	naučiť	sa	pomáhať	klientom	s	duševnými	poruchami.Som	spokojná.
	Chcela	som	a	realizovala	som	svoje	ciele	pre	prax	a	to	komunikovať	s	klientmi	a	poskytovať	sociálne	služby.Som	spokojná
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	Chcel	som,	aby	mi	organizácia	ukázala	viac	oddelení,	aby	som	bol	oboznámený	s	prácou	v	tejto	organizácii.
	Nadobudnutie	nových	vedomostí
	Nadobudnúť	nové	vedomosti	a	utvrdenie	si	teoretických	vedomosti
	Nemala	som	žiadne	očakávania.
	Očakávala	som	kontakt	s	klientom	a	socialnym	pracovníkom.	Profesionálne	vystupovanie	vedenia	inštitúcie	a	predatavenie	jednotlivých	úsekov

inštitúcie.
	Pracovná	klíma	organizácie,	tímová	spolupráca
	Pred	absolvovaním	praxe	som	mal	obavy,	ako	to	zvladnem,	no	bol	som	prekvapený	z	prijatia,	ochoty	apozornosti	voči	mojej	osobe	od	kolektívu

pracovníkov
	Prijatie	organizácie,	získanie	nových	odborných	vedomostí.
	Rozvíjanie	kreativity	a	získanie	skúsenosti	s	cieľovou	skupinou
	Ústretovosť
	že	sa	dozviem	ako	funguje	organizácia

19	Popíšte	Vaše	splnené	očakávania.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

	(9x)	.
	Keďže	som	o	tejto	organizácie	predtým	nepočula,	tak	som	nemala	žiadne.
	Naučila	som	sa	veľa
	naučil	som	sa	aktivity	,	dozvedel	som	sa	fungovani	zariadenia,	ako	funguje	systém,	celkovy	chod	organizácie.
	Nesplnený
	Očakávala	som,	že	budem	uľahčovať	pracu	pracovníkom	čo	sa	aj	stalom
	Podpora,	vedenie,	disciplína,	odbornosť
	Som	spokojná	zvládnula	ich
	Splnené
	Vedenie	k	samostatnosti,	nácvik	zručnosti,	nové	vedomosti.
	Vedenie	k	samostatnosti,	nové	info,	komunikácia
	Vedenie	zo	strany	soc.	pracovníka,	podpora
	všetko	splnené
	Všetky	sa	splnili
	Ziskal	som	veľa	pozitívnych	poznatkov	v	oblasti	sociálneho	poistenia	a	práce	s	klientmi

20	Popíšte	Vaše	nesplnené	očakávania.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

	(13x)	.
	Komverzácia,	kontakt	s	klientmi
	Lepší	prístup	organizácie,	odbornosť	pracovníkov,	ľudskejšie	zaobchádzanie
	Nemám
	nemam	nesplnene	očakávania
	Nemám	nesplnené	očakávania
	Väčšinou	som	trávil	dni	v	archíve
	Vo	všeobecnosti	som	si	myslela,	že	na	praxi	nás	bude	viesť	náš	zvolení	mentor.	Bola	som	vedená	viacerými	pracovníkmi	a	preto	boli	niektoré	pokyny

a	požiadavky	na	mňa	nejasné.
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	Všetko	splnené
	Zamestnanci	nedostali	dostatočné	vysvetlenia.	Sám	som	musel	veľa	riešiť	so	študentmi,	no	keď	sa	pýtali,	takmer	všetci	zamestnanci	odpovedali,	ale

bolo	to	krátke
	Žiadne

21	Čo	by	ste	odporúčili	pre	zlepšenie	praxe	v	tejto	organizácii?
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

	(10x)	.
	Aby	mali	viac	soc.	pracovníkov	(väčší	personál)
	Chuť	pracovníkov	učiť	ostatných
	nič.	organizácia	z	môjho	pohľadu	funguje	správne	a	výborne.
	Odporúčam	študentom	vysvetliť	viac
	Organizácia	by	potrebovala	lepší	manažment,	a	to	hlavne	kvôli	tomu,	že	pracovníci	sa	riadia	"	uvidíme	čo	bude",	a	ak	nastane	daná	situácia	až	vtedy

konajú.
	Personál,	ktorý	by	viedol	prax
	Pred	začatím	práce	by	som	rád	absolvoval	úplnú	inštruktáž
	Priestorové	vybavenie,	materiálne
	Technické	-	materiálne	vybavenie
	Viac	času	mentora	alebo	poverenie	iného	SP	na	zaškolenie	študenta
	Viac	samoštúdia	v	oblasti	sociálneho	poistenia
	Viac	teoretických	znalosti
	Všetko	bolo	super
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Výsledky

1	Pred	začiatkom	exkurzií	som	bol	/	bola	oboznámená
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	rozhodne1	-	rozhodne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	-	skôr2	-	skôr
súhlas ímsúhlas ím 33

		 4	-	skôr4	-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	rozhodne5	-	rozhodne
nesúhls ímnesúhls ím

So	zameraním	exkurzie 5	(100,0%) 0 0 0 0

S	úlohami,	ktoré	sa	počas	exkurzie	majú	splniť 5	(100,0%) 0 0 0 0

S	výstupmi,	ktoré	po	ukončení	exkurzie	sú
súčasťou	hodnotenia	predmetu

5	(100,0%) 0 0 0 0

5	(100%)5	(100%)

5	(100%)5	(100%)
5	(100%)5	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Koľko	sociálnych	zariadení	ste	počas	odbornej	praxe	navštívili	-	uveďte	počet
zrealizovaných	exkurzií
Výber	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	1	exkurzia 0 0,0%

	2	exkurzie 0 0,0%

	3	exkurzie 0 0,0%

	4	exkurzie 0 0,0%

	5	exkurzií 5 100,0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

5	(100%)5	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	Ktoré	z	nasledujúcich	zariadení	ste	počas	exkurzií	navštívili?
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Detský	klub	zdravotne	postihnutých	detí	a	mládeže	v	Košiciach 2 40,0%

	Centrum	pre	deti	a	rodiny	–	Uralská	1 2 40,0%

	Špecializovaná	sociálna	poradňa 2 40,0%

	Centrum	Dorka,	Košice 2 40,0%

	Dorka	Bags 1 20,0%

	DPL,	n.o.	Hráň	-	NP	TSP	II	Podpora	a	zvyšovanie	kvality	TSP 1 20,0%

	Charity	shop 2 40,0%

	Oáza	–	nádej	pre	nový	život 3 60,0%

	Útulok	–	LUMEN	ŠZ	Trebišov 1 20,0%

	Nadácia	DEDO 1 20,0%
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	Domov	dôchodcov	–	Tereza,	n.o. 1 20,0%

	ADCH	Dom	pokojnej	staroby	A.F.	Colbrieho 1 20,0%

	VIA	LUX	–DSS 1 20,0%

	DOMKO	–	DSS 2 40,0%

	Únia	nevidiacich	a	slabozrakých	Slovenska 1 20,0%

	LUX,	n.o. 1 20,0%

	Charitný	dom	sv.	Alžbety	v	Košiciach 1 20,0%

2	(40%)2	(40%)

2	(40%)2	(40%)

2	(40%)2	(40%)

2	(40%)2	(40%)

1	(20%)1	(20%)

1	(20%)1	(20%)

2	(40%)2	(40%)

3	(60%)3	(60%)

1	(20%)1	(20%)

1	(20%)1	(20%)

1	(20%)1	(20%)

1	(20%)1	(20%)

1	(20%)1	(20%)

2	(40%)2	(40%)

1	(20%)1	(20%)

1	(20%)1	(20%)

1	(20%)1	(20%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Na	akú	cieľovú	skupinu	boli	zamerané	jednotlivé	exkurzie?
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Deti,	mládež	a	dospelí	so	zdravotným	postihnutím 4 80,0%

	Deti	v	ústavnej	starostlivosti 2 40,0%

	Nezamestnané	osoby,	ženy	na	materskej	dovolenke 4 80,0%

	Chudobné	rodiny/jednotlivci/	nízkopríjmové	rodiny 4 80,0%

	Osoby	s	duševnými	poruchami 3 60,0%

	Osoby	s	telesným	postihnutím 4 80,0%

	Ľudia	bez	domova 4 80,0%

	Seniori 3 60,0%

	Marginalizované	skupiny 2 40,0%

4	(80%)4	(80%)

2	(40%)2	(40%)

4	(80%)4	(80%)

4	(80%)4	(80%)

3	(60%)3	(60%)

4	(80%)4	(80%)

4	(80%)4	(80%)

3	(60%)3	(60%)

2	(40%)2	(40%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Aké	sociálne	služby	boli	užívateľom	sociálnych	služieb	poskytované?
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Sociálne	poradenstvo 5 100,0%

	Právne	poradenstvo 2 40,0%

	Psychologické	poradenstvo 3 60,0%

	Pedopsychiatrická	starostlivosť 1 20,0%

	Služby	včasnej	intervencie 4 80,0%
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	Služby	včasnej	intervencie 4 80,0%

	Krízová	intervencia 3 60,0%

	Sociálna	rehabilitácia 3 60,0%

	Zapožičiavanie	kompenzačných	pomôcok 2 40,0%

	Edukácia 1 20,0%

	Obslužné	činnosti 4 80,0%

	Záujmové	činnosti 5 100,0%

	Celoročná	starostlivosť 3 60,0%

	Sprevádzanie 3 60,0%

	Učenie	pracovným	návykom 5 100,0%

	Prepravná	služba 1 20,0%

	Ubytovanie 4 80,0%

	Stravovanie 3 60,0%

5	(100%)5	(100%)

2	(40%)2	(40%)

3	(60%)3	(60%)

1	(20%)1	(20%)

4	(80%)4	(80%)

3	(60%)3	(60%)

3	(60%)3	(60%)

2	(40%)2	(40%)

1	(20%)1	(20%)

4	(80%)4	(80%)

5	(100%)5	(100%)

3	(60%)3	(60%)

3	(60%)3	(60%)

5	(100%)5	(100%)

1	(20%)1	(20%)

4	(80%)4	(80%)

3	(60%)3	(60%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Čo	Vás	na	exkurzii	najviac	zaujalo?
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Priestor	pre	rozvoj	človeka 5 100,0%

	Priestor	pre	rozvoj	zručnosti 4 80,0%

	Tvorivé	dielne 2 40,0%

	Možnosť	objednávky	služby 1 20,0%

	Úctivé	správanie	ku	klientom 5 100,0%

	Aktivity	zamerané	na	opätovné	začlenenie	sa	do	spoločnosti 5 100,0%

	Nové	priateľstvá 4 80,0%

	Rodinná	atmosféra 4 80,0%

	Priestor	pre	dôstojný	život 5 100,0%

5	(100%)5	(100%)

4	(80%)4	(80%)

2	(40%)2	(40%)

1	(20%)1	(20%)

5	(100%)5	(100%)

5	(100%)5	(100%)

4	(80%)4	(80%)

4	(80%)4	(80%)

5	(100%)5	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Výsledky

1	Názov	hodnotenej	inštitúcie
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

	Dorka
	(5x)	Facilitas
	IKV,	Centrum	pre	deti	a	rodiny,	Žakovce
	KC	Košice

2	Prax	som	absolvoval	/	absolvovala
Výber	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	ZS	2022	/	2023 8 100,0%

	LS	2022/	2023 0 0,0%

8	(100%)8	(100%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	-	3	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

1.	Prijali	Vás	v	organizácii	na
patričnej	úrovni?

4	(50,0%) 1	(12,5%) 2	(25,0%) 1	(12,5%) 0

1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)1	(12,5%)1	(12,5%)4	(50%)4	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28 / 43



HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023

77

4	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	so	sociálnou
klímou	v	tejto	organizácii?

3	(37,5%) 2	(25,0%) 2	(25,0%) 1	(12,5%) 0

1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)3	(37,5%)3	(37,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

3.	Prispela	atmosféra	v	organizácie	k
hlbšiemu	získavaniu	skúsenosti?

2	(25,0%) 3	(37,5%) 2	(25,0%) 0 1	(12,5%)

1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)3	(37,5%)3	(37,5%)2	(25%)2	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

4.	Uľahčilo	materiálne	vybavenie
organizácie	prácu	v	nej?

2	(25,0%) 2	(25,0%) 1	(12,5%) 3	(37,5%) 0

3	(37,5%)3	(37,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

5.	Bolo	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora?

1	(12,5%) 3	(37,5%) 2	(25,0%) 2	(25,0%) 0

2	(25%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)3	(37,5%)3	(37,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

6.	Venovali	sa	Vám	v	dostatočnom
časovom	rozsahu?

2	(25,0%) 3	(37,5%) 3	(37,5%) 0 0

3	(37,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)2	(25%)2	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	-	3	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

7.	Prispela	prax	v	organizácii	k	Vášmu
profesionálnemu	rozvoju?

4	(50,0%) 2	(25,0%) 1	(12,5%) 0 1	(12,5%)

1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)4	(50%)4	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

8.	Viedla	Vás	organizácia	k
samostatnosti?

4	(50,0%) 2	(25,0%) 2	(25,0%) 0 0

2	(25%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)4	(50%)4	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

9.	Boli	ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	organizácie?

3	(37,5%) 1	(12,5%) 3	(37,5%) 1	(12,5%) 0

1	(12,5%)1	(12,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

10.	Získali	ste	nové
odborné	vedomosti?

3	(37,5%) 3	(37,5%) 1	(12,5%) 0 1	(12,5%)

1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

11.	Spôsob	vedenia	praxe	vo	Vás
upevnil	teoretické	znalosti?

4	(50,0%) 0 2	(25,0%) 1	(12,5%) 1	(12,5%)

1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)4	(50%)4	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

12.	Vyžadovala	od	Vás	organizácia
maximálnu	disciplínu?

4	(50,0%) 1	(12,5%) 2	(25,0%) 1	(12,5%) 0

1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)1	(12,5%)1	(12,5%)4	(50%)4	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

13.	Technologické	vybavenie
organizácie	bolo	moderné?

2	(25,0%) 1	(12,5%) 3	(37,5%) 2	(25,0%) 0

2	(25%)2	(25%)3	(37,5%)3	(37,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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16	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

14.	Chceli	by	ste	si	prax	v	tejto
organizácií	zopakovať?

2	(25,0%) 2	(25,0%) 2	(25,0%) 1	(12,5%) 1	(12,5%)

1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)2	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

15.	Odporúčate	túto	organizáciu
pre	vykonávanie	praxe?

3	(37,5%) 1	(12,5%) 1	(12,5%) 2	(25,0%) 1	(12,5%)

1	(12,5%)1	(12,5%)2	(25%)2	(25%)1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)1	(12,5%)3	(37,5%)3	(37,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Popíšte,	aké	boli	Vaše	očakávania	praxe	v	danej	organizácii.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

	(4x)	.
	Nadobudnutie	nových	vedomostí
	Pracovná	klíma	organizácie,	tímová	spolupráca
	Rozvíjanie	kreativity	a	získanie	skúsenosti	s	cieľovou	skupinou
	Ústretovosť

19	Popíšte	Vaše	splnené	očakávania.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

	(4x)	.
	Naučila	som	sa	veľa
	Podpora,	vedenie,	disciplína,	odbornosť
	Vedenie	k	samostatnosti,	nácvik	zručnosti,	nové	vedomosti.
	Všetky	sa	splnili
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20	Popíšte	Vaše	nesplnené	očakávania.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

	(7x)	.
	Žiadne

21	Čo	by	ste	odporúčili	pre	zlepšenie	praxe	v	tejto	organizácii?
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	8	x,	nezodpovedané	0	x

	(5x)	.
	Technické	-	materiálne	vybavenie
	Viac	času	mentora	alebo	poverenie	iného	SP	na	zaškolenie	študenta
	Viac	teoretických	znalosti
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Výsledky

1	Názov	hodnotenej	inštitúcie
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

	CDR
	Dorka
	Dorka
	(4x)	Facilitas
	Facilitas	n.o
	(2x)	Facilitas	n.o.,	krízové	stredisko
	Inštitút	IKV,	ŽAKOVCE
	Socialna	poisťovňa
	Sociálna	poisťovňa
	Sociálna	poisťovňa	Košice	,	Festivalové	námestie	1
	Sociálna	poisťovňa	TREBIŠOV

2	Prax	som	absolvoval	/	absolvovala
Výber	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	ZS	2022	/	2023 0 0,0%

	LS	2022/	2023 15 100,0%

0%0%
15	(100%)15	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	-	3	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

1.	Prijali	Vás	v	organizácii	na
patričnej	úrovni?

8	(53,3%) 3	(20,0%) 3	(20,0%) 1	(6,7%) 0

6,7%6,7%3	(20%)3	(20%)3	(20%)3	(20%)8	(53,3%)8	(53,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	so	sociálnou
klímou	v	tejto	organizácii?

6	(40,0%) 5	(33,3%) 3	(20,0%) 1	(6,7%) 0

6,7%6,7%3	(20%)3	(20%)5	(33,3%)5	(33,3%)6	(40%)6	(40%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

3.	Prispela	atmosféra	v	organizácie	k
hlbšiemu	získavaniu	skúsenosti?

4	(26,7%) 6	(40,0%) 3	(20,0%) 1	(6,7%) 1	(6,7%)

6,7%6,7%6,7%6,7%3	(20%)3	(20%)6	(40%)6	(40%)4	(26,7%)4	(26,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

37 / 43



HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023HODNOTENIE	PRAXE	ŠTUDENTOM_SOCIÁLNA	PRÁCA_	akademický	rok	2022	- 	2023

88

6	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

4.	Uľahčilo	materiálne	vybavenie
organizácie	prácu	v	nej?

3	(20,0%) 7	(46,7%) 4	(26,7%) 1	(6,7%) 0

6,7%6,7%4	(26,7%)4	(26,7%)7	(46,7%)7	(46,7%)3	(20%)3	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

5.	Bolo	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora?

5	(33,3%) 4	(26,7%) 4	(26,7%) 2	(13,3%) 0

2	(13,3%)2	(13,3%)4	(26,7%)4	(26,7%)4	(26,7%)4	(26,7%)5	(33,3%)5	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

6.	Venovali	sa	Vám	v	dostatočnom
časovom	rozsahu?

5	(33,3%) 3	(20,0%) 5	(33,3%) 2	(13,3%) 0

2	(13,3%)2	(13,3%)5	(33,3%)5	(33,3%)3	(20%)3	(20%)5	(33,3%)5	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-úplne1	-úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	-	3	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-vôbec5	-vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

7.	Prispela	prax	v	organizácii	k	Vášmu
profesionálnemu	rozvoju?

6	(40,0%) 4	(26,7%) 1	(6,7%) 3	(20,0%) 1	(6,7%)

6,7%6,7%3	(20%)3	(20%)6,7%6,7%4	(26,7%)4	(26,7%)6	(40%)6	(40%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

8.	Viedla	Vás	organizácia	k
samostatnosti?

6	(40,0%) 7	(46,7%) 1	(6,7%) 1	(6,7%) 0

6,7%6,7%6,7%6,7%7	(46,7%)7	(46,7%)6	(40%)6	(40%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

9.	Boli	ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	organizácie?

8	(53,3%) 3	(20,0%) 4	(26,7%) 0 0

4	(26,7%)4	(26,7%)3	(20%)3	(20%)8	(53,3%)8	(53,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím, 	aniani	súhlas ím, 	ani
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

10.	Získali	ste	nové
odborné	vedomosti?

5	(33,3%) 4	(26,7%) 5	(33,3%) 1	(6,7%) 0

6,7%6,7%5	(33,3%)5	(33,3%)4	(26,7%)4	(26,7%)5	(33,3%)5	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

11.	Spôsob	vedenia	praxe	vo	Vás
upevnil	teoretické	znalosti?

5	(33,3%) 3	(20,0%) 5	(33,3%) 2	(13,3%) 0

2	(13,3%)2	(13,3%)5	(33,3%)5	(33,3%)3	(20%)3	(20%)5	(33,3%)5	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

12.	Vyžadovala	od	Vás	organizácia
maximálnu	disciplínu?

3	(20,0%) 4	(26,7%) 6	(40,0%) 2	(13,3%) 0

2	(13,3%)2	(13,3%)6	(40%)6	(40%)4	(26,7%)4	(26,7%)3	(20%)3	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

13.	Technologické	vybavenie
organizácie	bolo	moderné?

4	(26,7%) 4	(26,7%) 5	(33,3%) 2	(13,3%) 0

2	(13,3%)2	(13,3%)5	(33,3%)5	(33,3%)4	(26,7%)4	(26,7%)4	(26,7%)4	(26,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

14.	Chceli	by	ste	si	prax	v	tejto
organizácií	zopakovať?

4	(26,7%) 7	(46,7%) 1	(6,7%) 1	(6,7%) 2	(13,3%)

2	(13,3%)2	(13,3%)6,7%6,7%6,7%6,7%7	(46,7%)7	(46,7%)4	(26,7%)4	(26,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	praxe	študentom
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	úplne1	-	úplne
súhlas ímsúhlas ím

		 2	2	 -	skôr-	skôr
súhlas ímsúhlas ím

		 3	3	 -	-	 ani	súhlas ím,ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ímani	nesúhlas ím

		 4	4	 -	skôr-	skôr
nesúhlas ímnesúhlas ím

		 5	-	vôbec5	-	vôbec
nesúhlas ímnesúhlas ím

15.	Odporúčate	túto	organizáciu
pre	vykonávanie	praxe?

8	(53,3%) 1	(6,7%) 3	(20,0%) 1	(6,7%) 2	(13,3%)

2	(13,3%)2	(13,3%)6,7%6,7%3	(20%)3	(20%)6,7%6,7%8	(53,3%)8	(53,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Popíšte,	aké	boli	Vaše	očakávania	praxe	v	danej	organizácii.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

	(6x)	.
	Chcela	som	a	realizovala	som	svoje	ciele	pre	prax,	a	to	komunikovať	s	klientmi	a	naučiť	sa	pomáhať	klientom	s	duševnými	poruchami.Som	spokojná.
	Chcela	som	a	realizovala	som	svoje	ciele	pre	prax	a	to	komunikovať	s	klientmi	a	poskytovať	sociálne	služby.Som	spokojná
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	Chcel	som,	aby	mi	organizácia	ukázala	viac	oddelení,	aby	som	bol	oboznámený	s	prácou	v	tejto	organizácii.
	Nadobudnúť	nové	vedomosti	a	utvrdenie	si	teoretických	vedomosti
	Nemala	som	žiadne	očakávania.
	Očakávala	som	kontakt	s	klientom	a	socialnym	pracovníkom.	Profesionálne	vystupovanie	vedenia	inštitúcie	a	predatavenie	jednotlivých	úsekov

inštitúcie.
	Pred	absolvovaním	praxe	som	mal	obavy,	ako	to	zvladnem,	no	bol	som	prekvapený	z	prijatia,	ochoty	apozornosti	voči	mojej	osobe	od	kolektívu

pracovníkov
	Prijatie	organizácie,	získanie	nových	odborných	vedomostí.
	že	sa	dozviem	ako	funguje	organizácia

19	Popíšte	Vaše	splnené	očakávania.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

	(5x)	.
	Keďže	som	o	tejto	organizácie	predtým	nepočula,	tak	som	nemala	žiadne.
	naučil	som	sa	aktivity	,	dozvedel	som	sa	fungovani	zariadenia,	ako	funguje	systém,	celkovy	chod	organizácie.
	Nesplnený
	Očakávala	som,	že	budem	uľahčovať	pracu	pracovníkom	čo	sa	aj	stalom
	Som	spokojná	zvládnula	ich
	Splnené
	Vedenie	k	samostatnosti,	nové	info,	komunikácia
	Vedenie	zo	strany	soc.	pracovníka,	podpora
	všetko	splnené
	Ziskal	som	veľa	pozitívnych	poznatkov	v	oblasti	sociálneho	poistenia	a	práce	s	klientmi

20	Popíšte	Vaše	nesplnené	očakávania.
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

	(6x)	.
	Komverzácia,	kontakt	s	klientmi
	Lepší	prístup	organizácie,	odbornosť	pracovníkov,	ľudskejšie	zaobchádzanie
	Nemám
	nemam	nesplnene	očakávania
	Nemám	nesplnené	očakávania
	Väčšinou	som	trávil	dni	v	archíve
	Vo	všeobecnosti	som	si	myslela,	že	na	praxi	nás	bude	viesť	náš	zvolení	mentor.	Bola	som	vedená	viacerými	pracovníkmi	a	preto	boli	niektoré	pokyny

a	požiadavky	na	mňa	nejasné.
	Všetko	splnené
	Zamestnanci	nedostali	dostatočné	vysvetlenia.	Sám	som	musel	veľa	riešiť	so	študentmi,	no	keď	sa	pýtali,	takmer	všetci	zamestnanci	odpovedali,	ale

bolo	to	krátke

21	Čo	by	ste	odporúčili	pre	zlepšenie	praxe	v	tejto	organizácii?
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	15	x,	nezodpovedané	0	x

	(5x)	.
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	Aby	mali	viac	soc.	pracovníkov	(väčší	personál)
	Chuť	pracovníkov	učiť	ostatných
	nič.	organizácia	z	môjho	pohľadu	funguje	správne	a	výborne.
	Odporúčam	študentom	vysvetliť	viac
	Organizácia	by	potrebovala	lepší	manažment,	a	to	hlavne	kvôli	tomu,	že	pracovníci	sa	riadia	"	uvidíme	čo	bude",	a	ak	nastane	daná	situácia	až	vtedy

konajú.
	Personál,	ktorý	by	viedol	prax
	Pred	začatím	práce	by	som	rád	absolvoval	úplnú	inštruktáž
	Priestorové	vybavenie,	materiálne
	Viac	samoštúdia	v	oblasti	sociálneho	poistenia
	Všetko	bolo	super
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